

# 《二手杰作》在京举行首映礼

于和伟、郭麒麟、倪虹洁等集体亮相

10月22日,由“坏猴子影业”出品,王子昭执导的讽刺喜剧电影《二手杰作》在北京举行了全国首映礼。监制宁浩,导演王子昭,主演于和伟、郭麒麟、倪虹洁等集体亮相,跟观众互动交流。

该片讲述了一个关于“儿子‘死’了,爸爸‘红’了”的荒诞故事。高中语文老师马寅波(于和伟饰)人到中年,生活沉闷,一心想出书当作家。儿子马墨(郭麒麟饰)的坠楼“自杀”,马寅波为了

面子替儿子写了一封遗书,竟然让儿子一夜爆红,而他也假借儿子的名义,实现了自己逐梦文学圈的愿望,出书、炒作、颁奖,红得不亦乐乎。但儿子的突然醒来,让整件事情的发展开始变得离谱起来。

“我觉得好玩生动的角色,观众才能共情,才能关注人物的命运。”于和伟解释,自己非常认同王子昭的“讽刺喜剧”的理念,“这个故事里面透着一股荒唐,

但又很现实,是用另类独特的角度来讲现实故事。片中人物都有身边人的影子,但又超出现实一点点,这是我看到剧本后的一个惊喜。”

郭麒麟在片中扮演马墨,“以前我演的都是机灵鬼、小精豆子,这次角色有点傻,呆萌,透着种清澈的愚蠢”,他说,导演把自己上学时的经历都放在了这个人物身上,“只要你观察过这类人,就可以把他演出来。”

倪虹洁在片中扮演马寅波的妻子,“片中我的丈夫和儿子都是放飞的,只有我是一根定海神针,不管父子俩飞得多远,最终还是要回归家庭。”她认为,这个角色是片中唯一精神正常、姿态端正的女人,她为这个家操碎了心。

王子昭说,自己小时候是看着像冯小刚、陈佩斯、黄建新等执导的讽刺喜剧电影长大的,“有一天成长到我能拍片的时

候,我想捍卫一下自己年轻时的电影美学,所以拍摄了这部电影。”

著名导演徐峥看片后评价:“子昭导演慢工出细活,但即使抱着高期待来看这部电影,依旧觉得特别好看。”《孤注一掷》导演申奥也分享观影感受:“片中所有演员的表演出色且统一,这是导演的功劳。”该片定于10月27日全国公映。

据北京日报客户端 王金跃

## 中国仙都祭祀轩辕黄帝大典举行

新华社杭州10月23日电(记者李平)鼎湖巍巍,好溪汤汤。九九重阳,菊桂飘香。癸卯(2023)年中国仙都祭祀轩辕黄帝大典23日在浙江缙云黄帝祠宇隆重举行,社会各界代表等共500余人在现场参加了祭典。

缙云县于武周万岁登封元年(696年)建县,当地的黄帝祭祀在东晋时期就有文献记载。唐玄宗曾敕令在缙云修建黄帝祠宇,并称缙云山为“仙都”。1998年,缙云县重建黄帝祠宇,恢复黄帝祭祀活动。2011年,“黄帝祭典(缙云轩辕祭典)”列入国家级非物质文化遗产。

本次祭典以“弘扬黄帝文化,凝聚民族精神”为主旨。上午9时50分,随着司仪宣布“长号鸣天”,9位号手一起鸣长号5响,号声嘹亮,响彻苍龙峡,拉开了大典的序幕,表达中华儿女对人文始祖轩辕黄帝无尽的追思之情。完成9项仪程后,司仪宣布“礼成”,祭祀大典结束。

据了解,在祭典之外,当地还设置了中国第六届黄帝文化学术研讨会、“八八战略”丽水实践二十周年暨“红动浙西南”成就展、黄帝文化主题展演、乡村旅游季等14项子活动。



## 章子怡汪峰宣布离婚

10月23日,章子怡和汪峰分别发表微博,决定解除婚姻关系,宣布离婚。

章子怡与汪峰是圈内知名的明星夫妻。2015年2月7日,汪峰在章子怡36岁生日派对上求婚成功。婚后两人一直备受关注。

据天眼查显示,章子怡名下关联23家企业,其中13家为存续状态,版图涉及影视文化、传媒、科技、投资管理等;汪峰名下关联20家企业,其中13家为存续状态,版图涉及文化传媒、信息技术、投资管理等。

值得一提的是,汪峰和章子怡于2014年成立了蓝山竹(北京)文化传媒有限公司,目前,该公司为存续状态,法定代表人、执行董事、经理为汪峰,监事为章子怡,两人各持股50%。

据北京日报客户端

**GREEN**  
绿色生活,低碳出行

出行  
绿色

